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»  Die Losungen missen mit Tinte, Filzstift oder Kugelschreiber direkt auf das Aufgabenblatt
geschrieben werden.

»  Firdie maximale Punktzahl wird ein vollstandiger Losungsweg erwartet.

»  Falsche Lésungsansatze und ungiltige Ergebnisse miissen deutlich als solche gekennzeichnet und
durchgestrichen werden. Sind mehrere Lésungswege vorhanden, wird die Aufgabe nicht bewertet!

»  Prifungsnummer auf dem Titelblatt und auf jeder Seite oben links eintragen.



Prf-Nummer:

Aufgabe 1 (1 + 2 + 2 = 5 Punkte)

1a) Fullen Sie die Lucken:
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1b) Faktorisieren Sie den Term so weit wie maéglich:

24a°b%c? — 32a3b*c? + 8a3b3c?

= Jabc | ("~ 46"+ 7)
-—___-——'—'-!—"-- = 4
| |
| |
||

1c) Vereinfachen Sie den Term so weit wie moglich:
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Aufgabe 2 (2 + 2 = 4 Punkte)
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Losen Sie die Gleichungen nach x auf und geben Sie das Resultat als vollstandig gekirzten
Bruch an. (Grundmenge G = R)
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Aufgabe 3 (1.5 + 1.5 + 2 = 5 Punkte)

Drei gleiche Standard-Abfullmaschinen kénnen von
einer Mineralquelle in 8 Stunden 120'000 Flaschen
Mineralwasser flllen.

3a) Eine Maschine ist in Revision. Wie lange miissen
die beiden Gbrigen Maschinen arbeiten, um auch
120’000 Flaschen abzufullen?
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3b)  Wie viele Flaschen kénnen von 5 Maschinen in sechs Stunden abgefiillt werden?
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gc) Mit drei Maschinen der neuen Generation kénnen in 9 Stunden 69'000 Flaschen mehr
abgefullt werden als mit den drei Standardmaschinen in 8 Stunden.
Fur einen Auftrag brauchen 5 neue Maschinen ganze 42 Stunden. Nachdem die Hélfte
geschafft ist, wird noch eine weitere Maschine des neuen Typs dazu geschaltet. Wie
lange dauert der Auftrag?
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Aufgabe 4 (3 Punkte)

Auf das Rechteck mit A (-6,3), B (-3, 3), C (?, 7), D (-6, ?) soll die Geradenspiegelung mit der y-
Achse als Spiegelachse und anschliessend die zentrische Streckung mit s (0, -4) und dem
Streckfaktor k = 0,5 angewendet werden.

Welches sind die Koordinaten der Bildpunkte A”, B”, C”, D” ?

C ('31 ?) C)/j—/o
D (-6, 7)

D ¢ 84 D!

p—

S &5 T
&
50
<
s

/4

A'(3,-63) BUAS;-0,8) C'(A5; 45 D(3;4,5)

AE

Aufnahmepriifung BM/FMS/Gym, 14./15. Marz 2022, Seite 5 von 8



MnKANTON

Prf-Nummer: / solothurn

Aufgabe 5 (1,5 + 1,5 = 3 Punkte)

Das Rechteck ABCD hat eine Lange von AB =240 cm und eine Breite von BC = 180 cm.
Berechnen Sie:

a) Die Lange der Strecke DE .

b) Die Lange der Strecke DF.
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Aufgabe 6 (1,5 + 1,5 = 3 Punkte)

Berechnen Sie mit o = 60° und r =6 cm:
a) den Flacheninhalt der schraffierten Figur
b) den Umfang der schraffierten Figur
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Aufgabe 7 (2 + 1 + 1 = 4 Punkte)

7a) Ordnen Sie die Figuren rechts (a, b, c, d) den Figuren links (1, 2, 3, 4) zu.
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Die Kérper sind aus Einheitswiirfeln zusammengesetzt. Die Kantenldnge des Einheitswiirfels
misst 1 cm. Bestimmen Sie von Kérper a:

7b) das Volumen

7c) die Oberflache
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